

# 针对扶贫重点县干部群众不愿“摘帽”

# 我国拟建贫困县退出机制

新华社北京1月27日电 (记者 于文静 林晖) 针对一些扶贫重点县不愿“摘帽”问题,国务院扶贫开发领导小组办公室主任王国良27日表示,随着国家经济社会的发展,重点县只是一个历史的过程,随着全面小康建成的临近,重点县将逐步退出和减少,今后要研究建立重点县退出机制。

王国良是在国务院新闻办公室

27日举行的创新机制扎实推进农村扶贫开发工作新闻发布会上作上述表示的。

据介绍,我国在1986年确定了331个国家重点扶持的贫困县,后来经过3次调整,2011年贫困县的总数为592个。另外,按照2011年我国划定的贫困地区连片特困地区的办法,又相继进入了一些连片特困地区县,目前全国一共有680个

连片特困地区县,其中包括440个国家扶贫开发工作的重点县,在片区县以外还有152个重点县。现在扶贫开发的主战场和扶持的主要对象是832个片区县和重点县。

“目前832个片区县和重点县仍然是我们国家经济发展程度最低、比较落后的欠发达县,这些县进入了重点县的序列,能够享受到国家资金、政策帮扶上的多种优惠和

帮扶措施。”王国良说。

“对于重点县退出的问题首先是那些县的群众不愿意退。另外,干部也不愿意退,也不敢退。所以,关于退出重点县只进不出,或者进得多、出得少的问题成为一个热点。”王国良表示,目前正在研究确定有效的退出机制。同时,今后将改进贫困县的考核机制,并建立精准扶贫工作机制。

## 河南摔婴警察一审获刑3年

本报讯 据央视报道,今天上午,河南安阳市文峰区法院对“河南林州警察摔婴案”一审宣判,法院认为公诉机关指定故意伤害罪名成立,被告人郭增喜被判处有期徒刑3年,被告人表示不上诉。

去年7月18日民警郭增喜酒后当街抢摔一女婴,致使孩子头部受伤。(王涛)

## 三亚涉赌酒店责任人被控制

新华社三亚1月27日专电 (记者 郑玮娜) 海南省委宣传部26日晚向媒体通报称,三亚涉赌五星级酒店相关责任人已被警方控制。

据介绍,今年1月16日晚,三亚市公安局就曾会同三亚市文体局对三亚红树林度假酒店等5家“扑克吧”进行突击检查,三亚市文体局当场下达责令改正通知书,责令将43台娱乐桌拆除。三亚市公安局此后加强日常监督检查,责任区民警每天上门检查,确保停业措施落实到位。

然而,媒体1月25日的曝光,再次掀开了三亚五星级酒店娱乐吧变身赌场的黑幕。三亚市委副书记、市长王勇就此在相关会上表示,对于像三亚红树林度假酒店这种屡次违规违法的行为,一定要严惩不贷,不管多牛,坚决查处到底。1月26日下午,王勇再次召开专题工作会,进一步部署查案禁赌工作,由三亚市委主要领导牵头成立专项工作小组,要求一手打击各种赌博现象,一手查处红树林涉赌行为,两手都是“铁拳”出击。

据悉,查办三亚红树林度假酒店涉嫌从事赌博活动正在紧锣密鼓进行,警方已经控制相关责任人,目前正在调查取证。

### 预计春节期间空气状况不乐观

## 北京吁党员干部带头不放少放烟花爆竹

本报讯 据北京晨报报道,中共北京市委办公厅、北京市人民政府办公厅发布通知,要求全市党员干部、干部要带头不放、少放烟花爆竹,呼吁广大市民少放、不放烟花爆竹。

通知要求,在北京市发布空气重污染橙色、红色预警时,严格执行禁止燃放烟花爆竹等规定。春节期间,全市党员、干部要带头并引导亲属不放、少放烟花爆竹。

根据趋势预报,今年春节期间,北京市的总体气象条件不利于污染物扩散,空气状况不太乐观,除夕前半夜的扩散条件也并不太好。

### 各地出台限禁措施

- 春节将至,各地纷纷出台措施,限制甚至禁止燃放烟花爆竹。
- 杭州 市区只允许除夕、初一、初五和十五燃放烟花爆竹。
- 太原 在市区范围内限制燃放烟花爆竹。烟花爆竹允许燃放时间为:腊月廿三、腊月三十、正月初五、正月十五这4天的部分时间以及正月初一全天。
- 廊坊 禁止在市区设烟花爆竹临时销售点。
- 武汉、扬州、张家港 全面禁止燃放烟花爆竹。



## 西湖边高档会所改做大众餐饮

昨天,位于杭州西湖十景之一“曲院风荷”内的一家高档会所“西湖会”,把招牌从“荷香酒溢”换成“开心茶馆”。转型后,这里变身为服务大众、经营大众餐饮的场馆。

截至目前,西湖景区已关停30家高档经营场所,并陆续将这些高档会所转型成大众化的服务场所。 新华社记者 王定昶 摄

### 中消协提醒春节自驾族

## 长途行车注意轮胎养护

本报北京今日电 (驻京记者杨丽琼) 春节期间,不少消费者打算自驾长途出行。中国消费者协会昨天发出警示:“长途行车,轮胎养护马虎不得”。据统计,我国高速公路交通事故中多数与汽车轮胎有关。中消协建议:

- 要根据气温、路况选择轮胎,去北方寒冷地区最好选用冬季胎,去南方相对温暖地区可以选用

全天候轮胎。如需更换轮胎,尽量一次性更换所有轮胎。

- 随时检查轮胎是否有刮痕,并定期清理胎纹内的夹杂物;要保持说明书上注明的标准胎压。
- 在冰雪路面发车前,先清除轮胎和地面间的结冰或积雪;车辆发动后,要先慢速行驶2-3公里进行暖胎。行驶时,尽量保持直行,不要急加速、急刹车、猛打方向盘。

本消息:前天下午,南京纪委官方微博“钟山清风”发微博称,在25日召开的全市城建城管环保工作动员大会上,溧水城区管局副局长俞立新没请假,而让人代会并迟到,经核实,决定给予俞立新免职、通报批评的处理。

“钟山清风”称,在全市城建城管环保工作动员大会上,溧水城区管局副局长俞立新在未履行任何请假手续的情况下,因家事私自临时安排他人代会并迟到,给会议秩序造成不良影响。据报道,这名代开会人员迟到了10分钟,进场后立刻被市长缪瑞林发现并怒责。缪瑞林表示,从即日起,无论是市委开会,还是市政府开会,凡迟到的,要向监察局说明原因;要罚款,不论原因。当时还责成溧水区区长谢元回去处理。处理决定发出后,不少网友表示称赞,认为“这是对干部的一个提醒,让更多人不要以为制度就是挂在墙上的”。(孔小宇)

## 找人代会开会被市长抓现行

南京溧水城区管局副局长被免职

## 接受企业主宴请发生人员醉亡

### 中央纪委督办查处三明市副市长陈瑞喜等人

新华社北京1月27日电 中央纪委监察部网站27日消息:近期,经中央纪委党风政风监督室督办,福建省纪委对反映三明市副市长、沙县县委书记陈瑞喜等人接受企业主宴请发生人员醉亡问题和建行沙县支行行长雷炎生等人公款宴请客户并参与高消费娱乐引发人员死亡问题进行了调查处理。现将有关情况通报如下:

三明市副市长、沙县县委书记陈瑞喜等人接受企业主宴请发生人员醉亡问题。2013年9月9日,

三明市副市长、沙县县委书记陈瑞喜会同沙县代县长林昭闹等,与一私营企业主商谈投资项目后接受其邀请,到该企业内部食堂聚餐。事后,一名参与聚餐的领导干部酒后突发性猝死,造成了不良社会影响。近日,经福建省纪委常委会研究并报省委同意,决定给予陈瑞喜党内严重警告处分,按程序免去其三明市副市长职务;给予林昭闹和沙县县委常委、常务副县长吕永青党内警告处分;对参与宴请的其他相关责任

人进行诫勉谈话。

中国建设银行沙县支行行长雷炎生等人公款宴请客户并参与高消费娱乐引发人员死亡问题。2013年8月13日,雷炎生和副行长陈志煜等人在三明市区宴请客户并陪同高消费娱乐,合计消费8160元。事后,该行一名参与活动的工作人员酒后突发性猝死,造成了不良社会影响。中国建设银行三明市分行给予雷炎生党内严重警告处分,解聘其行长职务;给予陈志煜(非中共党员)行政记过处分。

据新华社北京1月27日电 (记者 王立彬) 作为我国产权制度改革改革的重大举措,目前我国不动产统一登记工作重点是顶层设计,当务之急是尽快建立不动产统一登记部际联席会议制度。

记者从国土资源部获悉,一些媒体报道所谓“不动产登记局挂牌”、“将建信息公开查询系统”报道不实,相关解读存在对不动产统一登记的误解。

记者从国土资源部地籍管理司获悉,建立和实施以土地为核心的不动产统一登记制度,涉及统一登记机构、统一登记依据、统一登记簿证、统一登记信息平台等工作,要逐一落实到位,任务极其艰巨。我国推进不动产统一登记首要目标是贯彻落实宪法、物权法要求,保障公民合法财产权利。

目前,是顶层设计的重点。

### 严重违纪并涉嫌犯罪

## 湖南政协副主席童名谦被免职

新华社长沙1月27日电 (记者 明星 丁文杰) 1月26日,经中

国人民政治协商会议湖南省第十一届委员会第四次常委会议协商决

定,因严重违纪并涉嫌犯罪,免去童名谦第十一届省政协副主席职务,报请政协湖南省第十一届委员会第二次全体会议备案确认,通过了撤销其第十一届省政协委员资格的决议。